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1915年 青年会議所がアメリカ合衆国セントルイスで誕生
1944年 8カ国によって国際青年会議所（JCI）が発足
1951年 日本青年会議所発足
1954年 新潟青年会議所発足 （今年65周年）

◎ 現在は

世 界
130国と地域
4,762 LOM
約160,000人

日本国内
695地区
約36,000人

新潟県内
JC数
21 LOM

新潟JC
会員数
約 240 人

※ 2018年１月1日現在 日本青年会議所ＨＰより
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「ＳＤＧｓに対しての意識調査アンケート」

■ 調査対象 新潟青年会議所 現役会員

■ 調査期間 2019年 10月13日 ～ 10月22日

■ 調査方法 Googleアンケートフォームを利用

SDGs委員会より、新潟青年会議所各委員会へ

■ 有効回答数 60（人）
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Ｑ１
お勤めの会社では社業にＳＤＧｓを取り入れていますか？

取り入れている, 
13.8%

取り入れる予定で
いる

（2年以内）, 27.6%

具体的には決まっ
ていないが、

取り入れたいと考え
ている, 48.3%

取り入れる予定は
ない

分からない
その立場にない, 

10.3%
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Ｑ２
お勤めの会社の事業は、ＳＤＧｓの何番のゴールに
寄与できると思いますか？（複数回答可）

6.9% 17.2% 13.8% 10.3% 24.1%

13.8% 17.2% 58.6% 17.2% 20.7%

37.9% 51.7% 3.4% 13.8%10.3%

17.2% 20.7%
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新潟市地球温暖化実行計画の施策のゴール
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6.9%

17.2%13.8% 10.3% 24.1%

13.8%

17.2%

58.6% 17.2% 20.7%

37.9%

51.7%

3.4%13.8% 10.3%

17.2%

20.7%
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経済

社会

環境

第１回 石本委員資料５ スライド10

SDGsウエディングケーキモデルの階層で整理
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Ｑ３
新潟の企業がＳＤＧｓを経営に取り入れていくために、
重要だと思うことは何ですか？（複数回答可）

行政の優遇

金融機関の優遇

市民の気運醸成

ＳＤＧｓの知名度向上

学校での教育

大企業のサプライチェーン

ＥＳＧ投資の拡大

55.2％

34.5％

31.0％

79.3％
37.9％

10.3％

6.9％ 新潟市地球温暖化対策実行計画（地域推進版）
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Ｑ４
お勤めの会社では、「13 気候変動に具体的な対策を」に
関連した取り組みをされていますか？（複数回答可）

省エネ・再エネ設備や
エコカーの積極導入

CO2排出の少ない電力の調達

事業活動における省エネ行動

ノーマイカーデーの実施

その他の取り組み

特にしていない

27.6％

20.0％

3.3％

10.0％

23.3％

43.3％

「融雪に除雪車を使わない技術の開発」
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Ｑ5
その他、ＳＤＧｓの啓発方法や、ＳＤＧｓに対して思うこと
などがありましたら、自由にお書きください。

・学校・青年会議所・企業・行政が一体となって発信していくことが必要です。

・新潟市は他の北陸の地方都市に比べ、ＳＤＧｓの取り組みが周回遅れになって

いることを自覚して欲しいです。

・新潟市民として、金沢や富山よりＳＤＧｓへの行政の取り組みが遅れていることは恥ず

かしい。今後の活動に期待しています。
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